



## Офицер регионального следственного управления СК России встретился с учениками кадетских классов



Руководитель отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области Виталий Баранов провел урок по программе специальной подготовки в кадетских классах имени Александра Невского, патронируемых региональным следственным ведомством.

Офицер напомнил ученикам, что криминалистика, будучи важной частью следственного процесса, позволяет выявлять и анализировать доказательства, производить идентификацию участников преступлений, а также восстанавливать хронологию событий.

С ребятами были обсуждены вопросы назначения судебных экспертиз по уголовным делам, а также практические примеры преодоления защитных версий фигурантов, направленных на сокрытие следов совершенных ими преступлений.



В ходе лекции на практических примерах кадеты смогли убедиться в том, что понимание и умение применять криминалистические методы и техники является ключевым фактором для успешной работы следователя. Реальные случаи, рассмотренные в ходе занятия, позволили кадетам увидеть, как исследование улик, проведение экспертиз и реконструкция преступлений применяются на практике и какие важные выводы можно сделать из этих процессов.

В завершение лекции кадетам, наиболее отличившимся в творческой и общественной жизни класса, вручены благодарности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области.

## Изображения



20 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1876973>